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будь-яких правових проблем. Відповіді, як правило, викладені 

лаконічно та чітко. Існує можливість отримати відповідь на 

запит не одного юриста, а також можливість пошуку відповідей 

з використанням рубрикатора або за ключовими словами. 

Діяльність ВДС доводить, що цей вид інформаційних 

послуг належить до найбільш перспективних. Оскільки, 

автоматизована інформаційна система надає можливість 

комплексної автоматизації довідково-інформаційних процесів, 

підвищення оперативності та якості обслуговування, суттєвого 

скорочення трудомістких процесів та поступового витіснення 

паперових технологій.  
Перспективи розвитку ВДС бібліотек України вбачаються 

у кооперуванні зусиль, створенні корпоративної системи 

онлайнового обслуговування користувачів та здійсненні 

крупномасштабних проектів між ІУ різних типів. Вирішення 

технічних проблеми функціонування ВДС пов’язані з 

необхідністю розробки та впровадження вітчизняних 

програмних продуктів, здатних підтримувати обслуговування 

користувачів у режимі «запит-відповідь», адекватних 

зарубіжним аналогам.  

 

 

УДК 004  Ж. В. Бабенко, Ю. М. Литвинчук 

 

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

ДІЯЛЬНОСТІ ІНФОРМАЦІЙНИХ АГЕНТСТВ 

 

Характерною ознакою сьогодення є збільшення 

виробництва інформації в електронному вигляді, що зумовлене 

розвитком інформаційних технологій, які базуються на засобах 

комп’ютерної техніки та телекомунікаційного зв’язку. За таких 

умов важливими елементами інформаційної інфраструктури 

держави стають інформаційні агентства (ІА). Даний тип 

інформаційних установ (ІУ) реалізує масову-інформаційну 

діяльність, яка вирізняється з-поміж інших видів інформаційної 

діяльності (ІД) тим, що спрямована на передачу інформації у 

суспільстві широкому колу користувачів, або будь-якому не 

визначеному наперед споживачу. 
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В епоху переходу суспільства до інформаційної фази свого 

розвитку значна частина процесів ІД здійснюється у 

глобальному мережевому середовищі. Чітко окреслилась на 

сьогодні у мережі Інтернет і діяльність ІА. Одне з провідних 

місць на інформаційному ринку України займає Українське 

національне інформаційне агентство «Укрінформ», яке існує з 

1918 року.  

Результати діяльності інформагентств втілюються у їх 

продукції. Аналіз асортименту інформаційної продукції (ІП) 

агентства «Укрінформ» засвідчив, що за характером інформації 

основну частку результатів його діяльності складає 

фактографічна продукція. Змістовна структура ІП даного 

агентства визначається найактуальнішими подіями та 

проблемами сьогодення. За хронологічною ознакою 

«Укрінформ» створює в основному ІП поточного характеру. 

Ретроспективна інформація представлена в архіві минулих 

подій. Крім того, на сайті агентства анонсуються майбутні події. 

Вся інформація чітко структурована та згрупована за певними 

темами. 

На сьогодні «Укрінформ» пропонує своїм передплатникам 

наступні ІП: щоденну єдину подієву стрічку новин «Укрінформ-

новини», стрічки «Економіка, бізнес, фінанси», «Офіційні 

документи», «Міжнародне життя»; інформаційні вісники 

«Панорама плюс», «Новини України»; бюлетень «Укрінформ: 

новини ВПК, авіації та космонавтики»; тижневі дайджести 

«Нормативно-правові новини», «Новини освіти і науки». Крім 

того, у режимі вільного доступу на сервері «Укрінформ-новини» 

розміщені сайти спеціалізованих, або тематичних агентств 

«Країни світу» та «Ділова Україна», «Єдина Україна» та 

«ПАНІА», «Всеукраїнський прес-центр» та «Укрінформ-спорт». 

На базі агенства функціонує інформаційна служба, яка надає 

різноманітні довідково-інформаційні послуги.  

На сьогодні сайт агентства «Укрінформ» являє собою 

сукупність веб-сторінок, які об’єднані у розділи. Усі основні 

сторінки веб-сайту ієрархічно пов’язані. Розділи відображені 

першим рівнем головного меню, їм відповідає перша з веб-

сторінок другого рівня, або, у випадку відсутності, веб-сторінка 

першого рівня. Веб-сторінки другого рівня відображені другим 
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рівнем головного меню. Гіперпосилання на веб-сторінки 

третього та наступних рівнів розташовуються у робочій області 

веб-сторінки. 

Структура сайту відображає його розділи та підрозділи, їх 

контент, а також кінцеві сторінки та їх взаємозв’язки. В цілому 

сайт вищеозначеного агентства відзначається чіткою 

систематизацією інформації, що є необхідним для її ефективного 

представлення користувачам, забезпечення зручної навігації.  

Вихід інформаційних агентств у всесвітню інформаційну 

мережу поклав початок новому етапу розвитку інформаційних 

агентств. Використання сучасних інформаційних технологій та 

досягнень у галузі інформатизації підвищує 

конкурентоспроможність інформаційних агентств, наближає їх 

до кінцевого споживача, що створює передумови їх успішного 

розвитку як самостійних засобів масової інформації та визначає 

напрями оптимізації їх діяльності. Розвиток новітніх технологій 

і, як наслідок, зростання конкуренції на інформаційному ринку, 

спонукають «Укрінформ» до диверсифікації інформаційних 

продуктів і послуг, збільшення частки мультимедійних 

продуктів, вдосконалення програмного забезпечення та 

редакційних систем. 

В контексті світових глобалізаційних процесів 

перспективи вдосконалення діяльності Укрінформу вбачаються 

нами у його співпраці з провідними світовими 

інформагентствами. 

 

 

УДК 024.4  М. С. Костенко, О. А. Магазенюк 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ПОТРЕБИ КОРИСТУВАЧІВ 

РІВНЕНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ ОБЛАСНОЇ БІБЛІОТЕКИ ЯК 

ОБ’ЄКТ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Сучасна інформаційна установа забезпечує здійснення 

соціальних комунікацій для своїх користувачів, об’єднаних 

пошуком знань, вирішуючи стратегічні завдання по їхньому 

оптимальному інформаційному забезпеченню.   
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